

英国两中学生策划“校园大屠杀”

其中一人还写过“血洗校园”的作文,被老师称赞“很有趣”

英国曼彻斯特市奥登肖中学两名性格孤僻的中学生计划在今年4月20日——美国科罗拉多州哥伦拜恩中学校园大屠杀事件10周年之际,先在曼彻斯特一家商业中心引爆一枚炸弹,然后携带枪支和炸弹冲入母校展开血腥的校园大屠杀。然而,其中一名“血案策划者”喝醉酒后打电话给他喜欢的女生,警告她4月20日不要去学校,并透露了他们血洗校园的惊人计划。女生立即打电话报警,两名少年被逮捕归案。



罗斯·麦克奈特



马修·斯威夫特

崇拜哥伦拜恩校园杀手 两少年密谋“血洗”校园

这两名密谋策划英国“校园大屠杀”案件的中学生分别是现年18岁的马修·斯威夫特和16岁的罗斯·麦克奈特,他们都是英国曼彻斯特市奥登肖中学的学生,斯威夫特今年已退学。据悉,斯威夫特和麦克奈特两人都性格孤僻,仇恨社会,并且两人住在一条街上,所以他们在学校中成了最亲密的朋友。斯威夫特和麦克奈特都对在1999年4月20日制造了美国科罗拉多州哥伦拜恩校园血案的两名“学生杀手”埃里克·哈里斯和迪兰·克利波德充满了崇拜,哈里斯和克利波德在那起震惊世界的校园血案中,射杀了12名学生和一名教师。此外,斯威夫特和麦克奈特两人都对发生

在1995年4月19日的美国俄克拉何马城恐怖爆炸案充满了病态的迷恋,在俄克拉何马城爆炸案中,恐怖分子蒂莫西·麦肯威在一座联邦大厦中炸死了168人,炸伤了450人。早在2007年11月,斯威夫特和麦克奈特两人就计划炮制一场英国版的“哥伦拜恩校园大屠杀案”,当时斯威夫特只有16岁,麦克奈特只有14岁,两人计划在2009年4月20日——美国“哥伦拜恩校园大屠杀”事件10周年之际,携带枪支炸弹冲入他们的母校奥登肖中学展开校园大屠杀,杀死炸死尽可能多的老师和同学,最后两人再饮弹自杀!

屠杀代号“彩虹计划” “没人活着走出校园”

斯威夫特和麦克奈特将他

们的校园大屠杀计划详细记录在了他们的日记中,这一计划被他们称做“彩虹计划”。根据两人血腥的屠杀计划,2009年4月20日这天,他们将先在曼彻斯特市“北方皇冠点”商业中心内引爆一枚炸弹,然后再携带枪支炸弹冲入母校血洗校园,两人希望在这两起袭击事件中杀死“数千”人,从而制造出“有史以来最轰动的校园大屠杀血案”。

两人不仅通过网络学会了制造炸弹的方法,并且还准备好了一些用于校园大屠杀的工具,包括军事迷彩服、校园平面图、可以让他们的眼睛变成纯白色的隐形眼镜——就像哥伦拜恩校园血案枪手所戴的隐形眼镜一样。

麦克奈特在他的日记中将自己称做是“72”,他在一幅炸弹的素描旁写道:“彩虹计划

现在已经正式开始。”麦克奈特还在日记中写道:“那一天我们将走进学校,最后没有一个人能够活着出来……在我们终结了奥登肖中学的一切后,我们也将在那儿杀死自己。”

女生获悉阴谋及时报警 “校园大屠杀”胎死腹中

今年3月,虽然斯威夫特已经从奥登肖中学中途退学,在阿什顿市的宜家公司打工,但16岁的麦克奈特仍在奥登肖中学读书,并且他们在今年4月20日实施“血洗校园”的计划并没有发生改变。在他们的血洗校园计划即将实施前一个月,麦克奈特想要“饶恕”两个被他当做朋友的同学,他不想让这两名同学在他们的校园大屠杀中死于非命,所以他想提前对她们发出警告,要她们在4月20日那天不要去学校,他先是通过网络向一名女同学发了一条信息,警告她说:“如果我让你不要去学校,不要询问任何原因,你只需听我的话别去学校。”

今年3月14日凌晨,喝醉酒的麦克奈特又向一名他喜欢的16岁女生打电话,称他“迫不及待”地等待4月20日这天的到来。就在3天前,德国温嫩登市17岁少年蒂姆·克里茨默尔刚在他的学校中实施了校园大屠杀,杀害了15名老师和同学。醉醺醺的麦克奈特对这名女生称,美国哥伦拜恩校园血案和刚刚发生的德国校园大屠杀事件给了他好友斯威夫特很大的“灵感”,他还称最近将成为校园大屠杀的“繁忙季节”。

当这名女生问他到底指的“什么意思”时,麦克奈特告诉她,他和斯威夫特的屠杀计划。这名女生在电话中震惊地问:“为什么?”麦克奈特回答说:“因为我们想要这样做,我恨他们所有人。”这名震惊万分的女生立即打电话报警,麦克奈特和他的同谋斯威夫特随后就被英国警方逮捕归案。

写过“血洗校园”作文 被老师称赞“很有趣”

警方在两人家中搜出了他们的日记和详细的“校园大屠杀”计划,还搜出了一份“炸弹制造手册”、一份校园平面图、一把手枪和几盘录像带,斯威夫特和麦克奈特在录像带中“吹嘘”他们将在不久后实施震惊全球的奥登肖中学大屠杀计划;警方还缴获了几份手机摄像视频,这些视频显示斯威夫特和麦克奈特正在进行研制管状炸弹的实验。

警方还在斯威夫特的笔记本中找到了一张哈里斯和克利波德制造哥伦拜恩校园血案时被监控摄像头拍下的静态照片,斯威夫特在照片旁写道:“这是世界上我最喜欢的画面,我对这张画充满了理解,我从中看到了沮丧、悲哀、愤怒、憎恨和欺骗。我看到这两个孩子被这个世界的腐败激怒了,这张画真是太美了。”斯威夫特的笔记本中还夹着另一名18岁芬兰校园枪手皮卡·埃里克·奥维嫩的照片,奥维嫩在2007年持枪杀死了自己学校中的8名师生,并打伤了另外12人。

事实上,麦克奈特早就在生活中流露出他想“血洗校园”的征兆了。据悉,麦克奈特曾完成过一项学校的IT计划作业,这项作业的内容就是关于1995年的美国俄克拉何马城恐怖爆炸案。此外,麦克奈特还写过一篇名叫《头脑方程式》的作文,虚构了他在奥登肖中学展开枪击造成10人死亡的故事,死者中就包括他和斯威夫特。麦克奈特在这篇作文中写道:“一个对学校或学校中的人充满仇恨的枪手在学校中开枪打死了10人,并造成数百人受伤。”这篇描述校园大屠杀的作文非但没有引起老师的警觉,相反还被麦克奈特的老师评了一个“C”,老师还在评语中称这是一篇“有趣和与众不同的文章”。

开审未遂“屠杀案” 惊天阴谋震惊英国

这起未遂“校园大屠杀”事件震惊了整个英国,英国曼彻斯特刑事法庭日前对此案进行了审理。公共检举官彼得·赖特对法官说:“这两名被告席上的年轻人计划将他们的白日梦变成现实。”

然而斯威夫特接受审讯时称,他们所谓的“校园大屠杀计划”只是一个“充满困惑、但又富有想象力的少年不切实际的白日梦幻想”而已,他们从来没想到要将其付诸行动。而麦克奈特则拒绝回答任何问题。不过,两人都同时否认了针对他们的共谋谋杀罪和引发爆炸罪指控。目前此案仍在审理之中。 爱尔兰

09, NEW PRODUCTS
2009欧式大地板新品见面会

5th

ANOFRANCE FLOORING TRADE FAIR

爱诺法赛地板交易会

暨欧式大地板新品见面会

2009年9月5日 盛大开幕

买地板就在明天

金盛(江东门店)国际饰材馆负一楼爱诺水晶之城

欧式品质生活从这里开始

主办单位:爱诺法赛木业
 承办单位:江苏木业协会 金盛国际家居 红星美凯龙 家乐家商业广场 红太阳家居广场 锦成创展木门 名杉木业楼 香雪家俱
 媒体支持:现代快报 十八频道 365地产家居网 新浪家居频道 明悦网 装饰圈 南京音乐台
 (以上排名不分先后)

ANOFloor minsun 帝香 RCCZ 爱诺法赛木业 Rsum 现代快报 365 装饰圈

超级热线:(025)86551558 (详情请见店堂海报)

《现代快报》装饰建材专版订版热线:86616909 13770519888 西祠胡同网络互动: http://b1065559.xici.net